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Referat af Bestyrelsesmøde d. 25.8.2020 
for Nymarken Skole og Børnehus 
 

 
Deltagere: Berit, Bente, Sille, Gert, Charlotte, Susanne, Anja, Katrine (elevrådet), 
Christina og Jytte 
Afbud: Peter Due 
Fraværende: 
 
 

Nr. Punkt 

1.  Godkendelse af referat fra sidste møde. 
Kort info om bestyrelsens arbejde. 
https://www.uvm.dk/folkeskolen/organisering-og-ledelse/skolens-
ledelse/skolebestyrelsen. 
Der er ikke umiddelbart noget materiale for dagtilbudsområdet. 
 

2.  Fra Jytte: 

•Aula og fotos – generelt. Når forældre første gang logger på skal de 
give tilladelse til at deres børn må fotograferes, Når der lægges 
billeder ind i systemet skal billedet tagges, og så kommer der en 
besked hvis der billed af et barn der ikke må vises. Det giver os 
mulighed for igen at kunne lægge billeder ud af børnene. 
• AULA i børnehuset.  Start tidspunkt er berammet til at være fra 

1.10.20 – året ud. Der er statusmøde i morgen, hvor vi forhåbentlig får 

mere at vide. 

Input: Aula i dagtilbud udrulles over 3 mdr. med start 22.9.20 – 

personaledelen. Forældrene komemr på fra 14 .1.21. 

  • Den styrkede lærerplan. Der skal udarbejdes principper for 
samarbejdet mellem forældre og dagtilbud.   

• Påtænkt forældremøde 19.1.2021. Brainstorme på hvordan vi 
kan få mange forældre til at deltage. 

• Der nedsættes arbejdsgruppe, der laver et udkast til principper 
bestående af Christina, Charlotte og Jytte. 

3.  Status på Nymarken  

• Ledelsen. 
o Kort info om skoleårets start. 

o Vi udfordres af at der mangler en i ledelsen 

• Børnehaven 
o Pæd-stilling opslået – internt. Ansøgningsfrist er 26.8.20 
o Der er indmeldt 53 børn og tallet stiger mod 60 året ud. 

• SFOen 
o Ny pædagog ansat pr. 1.8.20 . Flemming. Årsvikariat frem 

til 31.7.21. 

Nymarken Skole og 

Børnehus 
Nymarken 45-47 
5300 Kerteminde 
Tlf.: 65 15 13 60 
 

Skoledelen 
www.nymarksskolen.dk 
nymarksskolen@kerteminde.dk 
Børnehavedelen 
www.boernehuset-nymarken.dk 
boernehuset-
nymarken@kerteminde.dk 
 

25.08.2020 

https://www.uvm.dk/folkeskolen/organisering-og-ledelse/skolens-ledelse/skolebestyrelsen
https://www.uvm.dk/folkeskolen/organisering-og-ledelse/skolens-ledelse/skolebestyrelsen


 

 

 

 

 

 

 

 

Side2/3 o Der er pt. 61 børn med eftermiddagsmodul, og 31 med 
morgenmodul. 

• Bestyrelsen. Mange nye medlemmer, som lige skal blive lidt dus 
med området 

• Kommunen. 

• Ønske om budgetgennemgang til næste best. møde. 

• Elevrådet. 

• Der har været konstituering i dag. 

4.  Trafiksikkerhed omkring Nymarken Skole og Børnehus. 
Bente orienterede fra et møde om trafiksikkerhed, der er ligeledes 
lavet et skriftligt oplæg om ønsker fra Nymarkskole. Bl.a ensretning af 
Nymarken, kiss and goodbye p-plads og cykelsti mod Kølstrup. 
Ensretning er afvist. 
Anja efterspørger materiale fra tidligere vedr. skrivelser om 
trafiksanering. Anja har forberedt et event for trafiksikkerhed.  

5.  Sammenlægning af Nymarken og Marslev skoler. 
Kort orientering om hvad der er sket indtil.  
Det er vigtig med en godt gennemarbejdet forarbejde for denne 
sammenlægning.  
Der vil være en del ting, som der skal tages højde for, så som 
skoledistrikt, søskendegaranti o. lign. 
Fast punkt til alle bestyrelsesmøderne. 
 

6.  Kontaktforældre til klasserne. Hver klasse har en kontaktperson fra 
bestyrelsen. Da der er rigtig mange nye i bestyrelsen, vælges der at  
rundsende et skriv til klassernes forældre, med lidt om 
kontaktoplysninger og best. opgaver. 
Det er besluttet, at vi fremover afholder bestyrelsesmøder mandag til 
onsdag fra kl. 17 – 19. 
 

      7 Corona-udfordringer. 
Jævnligt ændringer i retningslinjerne. Vi har valgt at følge 
retningslinjerne fra før sommerferien, så vi er på forkant, hvis et nyt 
udbrud skulle komme. Generelt er alle gode til at følge reglerne. De 
ældste elever skal dog mindes om at huske reglerne. 
Brug af mobiltelefon reglerne omgås da de nu skal ligge i deres takse, 
for undgå mitte. 
Kort snak m hvad vi gør ved en smittet person.Ring altid til skolen/ 
Børnehuset. 
Vi er udfordret i Børnehuset med det strikse opdeling. 
 

      8 Odense Skolefoto -  3-årig aftale skal den forlænges? 
Karin anbefaler forlængelse, da de er nemme at samarbejde med. 
Katrine anbefaler vi fortsætter.  
Vi forlænger aftalen. Det er valgfrit – ingen købetvang. 



 

 

 

 

 

 

 

 

Side3/3       9 Evt.  
Tak for i aften – Ny møde dato 
Næste møde 23.9.20 kl. 17.15 – 19.00 

 
 
Referent Jytte Mehr 
 


